
24 + 8 =     98 – 9 = 

37 + 6 =     51 – 4 = 

43 + 9 =     33 – 7 = 

22 + 9 =     65 – 6 = 

55 + 6 =     71 – 5 = 

78 + 7 =     22 – 3 = 

85 + 7 =     74 – 5 = 

39 + 4 =     62 – 8 = 

48 + 6 =     34 – 9 = 

77 + 4 =     86 – 8 = 

 

 

 

Petra si koupila 45 lízátek, Pavla si koupila 8 lízátek. Kolik lízátek si koupily Petra a 

Pavla dohromady? 

Znázornění__________________________________________________________ 

 

Výpočet_____________________________________________________________ 

 

Odpověď____________________________________________________________ 

 

 

Matyáš měl 37 bonbónů, 9 bonbónů dal Martinovi. Kolik bonbónů Matyášovi zbylo? 

 

Znázornění_______________________________________________________ 

 

Výpočet__________________________________________________________ 

 

Odpověď_________________________________________________________ 

 


